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Iz potreb
delavcev
Letne skupščine kluba sa-

moupravljalcev naše občine,
ki je bila 17. marca, se je ude-
ležilo čez sto delegatov in go-
stov.

Uvodoma je predsednik^.
našega občinskega sveta ZS
IVfartin Pognjc informiral
navzoče o aktualni gospodar-
ski problematiki v Sloveniji in
v naši ožji skupnosti. Nato je
o dosedanjem delu kluba sa-
moupravljalcev poročala
prectsednica izvršnega odbofa
kluba Neža Puterle. Dejala
je, da je klub posebna, dopol-
njujoča oblika in metoda dela
sindikata na vseh ravneh in
vseh samoupravnih okoljih.
Prek svojega izvršnega od-
bora je klub predvsem ak-
tivnosodelovaFvpredkongre-
snih in pokongresnih aktivno-
stih, se posebno skrbno po-
globil v oceno uresničevanja
sklepov 3. kongresa samou-
pravljalcev ter ocenil družbe-
noekonomski in samoupravni
položaj delavcev v stabiliza-
cijskih razmerah. Pri tem se je
pokazal niz problemov, tako
pri možnostih zaposlovanja,
pridobivanju dohodka, nagli
rasti življenjskih stroškov,
negativnih pojavih na po-
dročju združevanja dela in pri
delovanju delegatskega si-
stema. Nadaljevanje

na 3. strani



(Nadaljevanje s 1. strani)
V okviru družbenopolitičnega

izobraževanja in usposabljanja je
klub novembra in decembra lani
organiziral enodnevne izobraio
valne seminarje za vodje in člane
delegadj za zbor združenega
dela, za predsednike konferenc
SIS, za predsednike SDK, komi-
sij za delovna razmerja, disdplin-
skih komisij ipd. Sodelovalo je
339 udeležencev.

Letošnji program kluba sa-
moupravljalcev je predstavil
predsednik skupšfine kluba
Marko Čepon in poudaril, da
izhajajo naloge iz konkretnih po-
treb delavcev pri reševanju pro-
blemov in odnosov v združenem

delu. Delovanje kluba bo usmer-
jeno v uresničevanje politike go- '
spodarske stabilizacije, izme-
njavo izkušenj o problemih in de-
lovanju delavskih svetov, komisij
za delovna razmerja, disciplin-
skih komisij in samoupravne de-
lavske kontrole, v področja in-
ventivne dejavnosti, obveščanja,
kadrovske in socialne politike,
SLOin DS, kulturnoživljenje de-
lavcev itd.

Na koncu so biti na dopolnilnih
volitvah v izvršni odbor kluba
izvoljeni Mojca Trtnik iz W O
Vevče, Mar jan Peterca iz Indosa,
Esada Handanovič iz BTC in
Janko Tratnik iz Gradisa.
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